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17 березня у Тиврівському науковому ліцеї відбулися вибори 

президента учнівського врядування. За підсумками підрахунку 

голосів президентом ліцею став учень 2 курсу фізико-

математичного факультету Міськов Ілля.  

6 квітня відбулася інавгурація новообраного президента. В 

актовій залі ліцею зібралася уся освітня спільнота ліцею – 

адміністрація, учителі, учні.  

Розпочалася церемонія інавгурації з виконання державного 

Гімну України. 

Голова виборчої комісії, педагог-організатор ліцею Савіцька 

Л.А., оприлюднила протокол виборів президента ліцею та 

озвучила результати виборів. 

 

 

Директор ліцею Подзігун Андрій Михайлович привітав 

новообраного президента та вручив йому атрибути президента 

ліцею – символічну булаву та жовто-блакитну стрічку. Сторони 

підписали «Меморандум про взаєморозуміння та взаємодію між 

адміністрацією ліцею та президентом учнівського врядування 

ліцею». Міськов Ілля урочисто склав присягу президента ліцею. 

Віце - президент ліцею, учень 4 курсу філологічного факультету 

Слободянюк Сергій, який до виборів виконував обов’язки 

президента ліцею, привітав Міськова Іллю з обранням лідером 

учнівського врядування та побажав гарних успіхів та здійснення 

всіх передвиборчих обіцянок, втілення планів. 

Завершився захід звучанням величної мелодія нашого Гімну



 

 

 

 

Вихователь пансіону учнів групи 1 курсу Вовк Г.П. 

провела зі своїми вихованцями цікаву та змістовну 

годину спілкування "Цікаві факти про бузок". Ганна 

Петрівна ознайомила учнів з легендою про появу 

куща бузку.Ця мила рослина завдячує своєю 

появою грецькій німфі Сиринга. У німфу був дуже 

закоханий бог Пан. Він постійно переслідував її і 

одного разу йому вдалося її наздогнати і схопити. 

Але в своїх руках він побачив лише гілочку 

квітучого бузку. 

Ця рослина в Україні відома під назвою без, буз, 

райдерево та ін. Користь бузку дуже велика, його 

використовують в медицині. Існує легенда, що 

квіточка бузку з п'яти пелюсточками здійснює 

бажання.  

Кущ пахучого бузку біля житла- це потужний 

оберіг для всіх мешканців. 

Листя та квіти бузку зображені на гербі міста 

Сігулда в Латвії. В національному саду м. Києва є 

алея бузку.  

Селекціонери постійно працювали над 

виведенням нових сортів бузку і на сьогодні існує 

понад 2300 видів цієї чудової рослини. Кущі бузку - 

довгожителі, і посадженим біля домівки бузком 

можуть милуватися декілька поколінь родини, яка 

там проживає. Також з бузку роблять ефірну олію, 

яка коштує надзвичайно дорого і використовуються 

в косметології та медицині.  

Всі учні групи 1 курсу старанно готувалися до 

години спілкування і кінцевою ідеєю було висадити 

бузкову алею на території нашого ліцею.  

38 кущів бузку прикрасили ліцейське подвір'я. А 

допомогли в цьому батьки першокурсників. І на 

випускний бал сьогоднішніх восьмикласників 

посаджена їхніми руками бузкова алея зустріне їх 

пахощами і буянням різноманітних кольорів 

чудових квітів. Вони радуватимуть око не одного 

покоління учнів ліцею. Добрі справи завжди 

залишають гарний слід. 

Ми щиро вдячні вихователю групи Вовк Г.П., 

учням першого курсу пансіону, їхнім батькам за 

такий чудовий подарунок. 

Нехай цей бузковий цвіт подарує нам переможну 

весну, мирне небо, щасливе життя в нашій 

найкращій вільній Україні. 



 

 

 

 

 

 

У Тиврівському науковому ліцеї існує багато гарних традицій. Одна з них – висаджування 

випускниками дерев, кущів та квітів на згадку про себе. На території ліцею вже цвітуть та плодоносять 

яблуневий та абрикосовий сади, радують око і створюють затишок алея ялинок і клубми з трояндами. Це 

є не лише згадкою про випускників минулих років, але й служить окрасою закладу. 

Зберігаючи традиції попередніх поколінь, сьогоднішні ліцеїсти - випускники 2023 року, на згадку про 

себе, на подвір’ї ліцею висадили 30 кущів самшиту і 20 садженців туї. 

Зелене, затишне, квітуче подвір’я нашого закладу освіти є його візитівкою. І цьогорічний подарунок 

випускників ще більше додав йому краси і вишуканості.  

Щира подяка випускникам-2023, їх батькам та класним керівникам червертокурсників за 

подаровану багаторічну зелену красу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Напередодні Великодніх свят педагогічний колектив наукового ліцею долучився до 

волонтерської акції жителів Тиврівської громади на допомогу нашим захисникам. 

Педагогічний колектив ліцею передав для наших воїнів, які перебувають в найгарячіших 

точках бойових дій, 120 пар шкарпеток, 10 матрасів та 3 ковдри, 7 пар резинових чобіт, цвяхи, 

скоби, лікарські засоби, продукти харчування, засоби особистої гігієни. Напередодні 

відправлення працівники ліцею приготували смачну домашню випічку.  

Це – лише маленька часточка нашої підтримки і вдячності незламним героям, які щоденно 

захищають нас від російських окупантів. 

Ми пишиємося українським військом. Нехай Господь береже кожного нашого воїна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

З 12 по 14 квітня у Тиврівському 
науковому ліцеї відбулися навально-
тренувальні  заняття із захисту України для 
учнів 11-х класів. 

Метою цих занять є формування та 
удосконалення  в учнівської молоді життєво 

необхідних знань, умінь і навичок щодо 
захисту нашої держави, дій в умовах 
надзвичайних ситуацій, військово-

патріотичного виховання, професійної 
орієнтації  учнів. 

Майбутні випускники мали можливість 
узагальнити вивчений протягом року 
навчальний матеріал, оволодіти  
практичними навиками надання 
невідкладної домедичної допомоги 
потерпілим( пораненим)  у мирний  час та 
під час  бойових дій. 

З метою практичного закріплення умінь 
та навичок учнів із тактичної медицини до 
навчального закладу було запрошено 
бойового медика роти охорони 5 відділу 
Вінницького РТЦК та СП  Тоху Романа 
Васильовича, який  дуже ґрунтовно та 
змістовно ознайомив учнів  з організацією 
домедичної допомоги в бойових умовах,  та 
показав на практиці основний алгоритм  
надання домедичної допомоги при 
кровотечах, пораненнях, непрохідності 
дихальних шляхів та інших невідкладних 
станах.  

Безпека людини, її життя і здоров’я є 
найвищою соціальною цінністю, тому 
сучасна молодь повинна бути готовою   до 
захисту  життя  і здоров’я  людей у 
надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного 
часу. 



 

 

 



 

22 квітня в усьому світі святкують День Землі.  

 У зверненні ООН  до людства сказано:  «День 

Землі – це спеціальний час, який призначений, 

щоб привернути увагу всіх людей до усвідомлення 

планети Земля як їхнього спільного дому, відчути 

нашу всеземну спільність і взаємну залежність 

один від одного»   

      Саме цьому визначному дню   була 

присвячена тематична лінійка «Я  не ображу рідної 

Землі», яку підготували і провели учні 3 курсу 

філологічного факультету. 

«Як щирістю і ласкою розкрилась,  

Немов маленьке сонне немовля,  

Неначе мати, що над ним схилилась. 

І навіть всі замовкли солов’ї,  

Бо дихання Землі зачарувало» - такими 

словами розпочали свою лінійку учні.  

   Ведучі  акцентували свою увагу на проблемах 

забруднення навколишнього середовища у світі, 

закликали ліцеїстів бережно відноситися до 

природніх ресурсів, оберігати природу, не 

забруднювати території, робити все, щоб у наших 

дітей та внуків теж була можливість жити  

повноцінним життям на прекрасній планеті Земля.  

  На жаль, сьогодні, в зв’язку з бойовими діями, 

наша Україна є однією з найбільш забруднених 

країн світу. Ненависний ворог своїм різноманітним 

озброєнням руйнує і спалює все,  до чого може 

дотягнутися. Сотнями  тисяч мін та інших 

боєприпасів нашпигована  наша українська земля, 

тисячі ракет, фосфорні, хімічні боєприпаси  

залишають випалені місця на нашій прекрасній 

українській землі. Це – велика екологічна 

катастрофа, яка буде мати важкі наслідки для 

подальшого життя не тільки нашої країни, але й в 

планетарному масштабі.  

  Маємо надію, що людство схаменеться і 

повернеться обличчям до проблем екології. Саме 

ця теза стала ключовою темою заходу до 

Міжнародного Дня Землі.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Тиврівського 

наукового ліцею є залучення педагогічних працівників та 

здобувачів освіти до участі у науковій роботі. Це уже традиційно 

написання наукових робіт на конкурс Малої академії наук 

України, краєзнавчі дослідження в рамках обласного конкурсу 

«Золота спадщина Поділля», підготовка й захист робіт з 

правознавства на конкурсі «Я маю право» тощо; ґрунтовна 

підготовка й результативна участь в різноманітних олімпіадах і 

конкурсах практично з усіх навчальних дисциплін. Залученню 

здобувачів освіти до вивчення основ наук сприяє й освітня 

програма закладу, за якою профільні предмети на факультетах 

вивчаються поглиблено, запроваджені профільні спецкурси з 

іноземної мови та української філології, економіки, природничих 

наук, математики, курс «Основи науково-дослідницької роботи 

учнів».  

У 2023 році науковий ліцей активно й цілеспрямовано взяв 

курс на розширення горизонтів цього напрямку освітньої 

діяльності – налагодження співпраці з закладами вищої освіти. 

Так, у березні, у час активізації вступної кампанії та 

профорієнтаційної роботи зі здобувачами освіти старших курсів 

така співпраця вийшла на якісно новий, офіційний рівень – 

укладено угоди про співпрацю: 

- угоду про співпрацю з Вінницьким державним педагогічним 

університетом імені Михайла Коцюбинського; 

- договір про співробітництво з Донецьким національним 

університетом імені Василя Стуса. 

Метою такої співпраці є об’єднання наукового та 

педагогічного потенціалу навчальної та експериментально-

дослідницьких баз сторін з метою підвищення якості освіти 

учнівської молоді, професійного розвитку педагогічних кадрів 

закладів освіти. Це дасть можливість реалізовувати спільні 

навчальні та прикладні проєкти.  

В рамках укладених угод протягом березня на базі ліцею 

відбулися зустрічі із керівниками та викладачами природничого 

факультету Вінницького державного педуніверситету, 

історичного факультету Донецького національного 

університету. 

В ході зустрічей здобувачі освіти ліцею мали можливість 

побачити презентації факультетів зазначених вишів, задати 

питання викладачам-науковцям, отримати консультації з питань 

вибору тих чи інших спеціальностей. 

У квітні здобувачі освіти 3 курсу природничого факультету 

ліцею Биковська Тетяна та Колібабчук Марина подали свої 

роботи на участь в обласному конкурсі наукових робіт з 

природничих наук для учнів закладів загальної середньої, 

професійно-технічної та фахової передвищої освіти, що 

проводиться на базі Вінницького педуніверситету (розгляд 

конкурсних робіт ще триває).  

Вчителі та учні ліцею також отримали пропозицію взяти 

участь у роботі круглого столу секції «Травневі студії-Junior» на 

тему «Героїчна історія України». Захід проводиться у межах V 

Міжнародної наукової конференції студентів та молодих вчених 

«Травневі студії 2023», який проходитиме 4 травня 2023 року на 

базі факультету історії та міжнародних відносин Донецького 

національного університету. 

У народі кажуть, що гарний початок – половина справи, тож 

маємо надію на що посіяні зерна співробітництва відкриють 

перед ліцеїстами нові можливості у вивченні наук та визріють 

щедрим врожаєм 

Додатково зазначимо, що аналогічну угоду було раніше 

укладено з КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти», а 

також дирекція ліцею планує продовжувати розвивати практику 

співробітництва і з іншими закладами вищої освіти Вінниччини . 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

25 квітня 2023 року до Тиврівського наукового ліцею на зустріч з ліцеїстами завітали 

інспектор ювенальної превенції Біляєва Т.Ю, працівник ССД Тиврівської селищної ради 

Олексюк О.В. і фахівець із соціальної роботи ЦНСН Тиврівської селищної ради Савєльєва Л.С. 

Головною метою діалогу гостей із здобувачами освіти було попередження протиправних дій з 

боку учнівської молоді застереження їх від небезпеки. Розмова йшла про види правопорушень, 

які часто трапляються в учнівському середовищі та на вулиці, про правила безпечного 

поводження в Інтернеті, акцентувалась увага на видах відповідальності учнів та їх батьків за 

скоєні правопорушення. Особливу увагу приділили темі булінгу в сучасному суспільстві. Зустріч 

пройшла у формі діалогу, всі отримали корисну інформацію та змогли реальніше і глибше 

зрозуміти всю небезпечність негативних наслідків протиправної поведінки, якої не слід 

допускати в майбутньому. 

Дякуємо нашим гостям за корисну інформацію та співпрацю 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 26 квітня 2023 року відзначаються 37-і роковини аварії на Чорнобильській АЕС, яка стала 

найбільшою в історії катастрофою в ядерній енергетиці. Аварія забрала життя тисяч людей і 

завдала непоправної шкоди екології Європи. З того часу в цю дату в Україні щороку 

вшановують усіх людей, хто загинув чи постраждав від цієї катастрофи, а також шанують 

ліквідаторів наслідків аварії. 

«Вшануймо ліквідаторів, за їх сміливість та відвагу в боротьбі з радіаційною стихією! 

Висловлюємо найщиріші слова вдячності 

та доземний уклін за високу громадянську 

позицію і схиляємо голови перед світлою 

пам’яттю тих, чиї життя обірвав 

смертоносний атом», - закликали глядачів 

ліцеїсти ІІ курсу фізико-математиного 

факультету Тиврівського наукового ліцею, 

які, під керівництвом класного керівника 

Лавренчука Ю.М., провели тематичну 

лінійку до роковин аварії на 

Чорнобильській АЕС. Вони вкотре 

зауважили, що Чорнобильська атомна 

електростанція є символом 

наймасштабнішої техногенної катастрофи в історії 

людства. Трагедія, спричинена вибухом на її 

четвертому енергоблоці, не має аналогів за 

обсягами забруднення природного середовища, 

негативного впливу на здоров’я та психіку людей, 

їхній побут і соціально-економічні умови життя. 

Через повномасштабне вторгнення держава-

агресор знову поставила людство на межу ядерної 

катастрофи. На початку війни були окуповані 

російськими загарбниками Чорнобильська і 

Запоріжська АЕС. Щохвилини це є загрозою 

ядерного апокаліпсесу для усього світу. 31 

березня 2023 року Чорнобильську АЕС звільнили 

Збройні Сили України, зараз вона працює в 

штатному режимі. Найбільша в Європі 

Запоріжська АЕС все ще під окупацією і загроза 

ядерної катастрофи не зникла. 

Пам’ятаємо всіх, хто виконав свій 

обов’язок перед Україною ціною власного 

життя. Вічна шана і вдячнівсть нашим 

«чорнобильцям». 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

  З метою формування природничої компетенції 

учнів, вироблення вмінь практично застосовувати 

здобуті знання на практиці, активізації позакласної та 

наукової роботи, в Тиврівському ліцеї був проведений 

тиждень природничих наук. Вчителями, вихователями та 

здобувачами освіти було організовано ряд заходів.  

   Вихованці 1 курсів пансіону з вихователькою Вовк 

Г.П. на території ліцею висадили бузкову алею. 

   Стараннями батьківської та учнівської спільнот 

випускників, разом з класними керівниками Подзігун 

Л.В., Пипою Н.П., Хлипавкою О.О. було організовано 

висадження туй та самшитів, які й взимку тішитимуть око 

зеленню та нагадуватимуть про випускників 2023 року. 

   Привернули увагу до збереження рідкісних видів 

рослин учні 10 класу природничого факультету під час 

природоохоронної акції «Збережемо первоцвіти» та учні 

11 класу природничого факультету, які оформили 

пізнавальний куточок з QRcode «Червона книга 

України». 

   Наймолодші ліцеїсти, 7 –А клас та 1 курс 

природничого факультету в ході природоохоронної акції 

«Посади квіти - прикрась Землю» принесли та висадили 

квіти на квітниках ліцею.  

   Цікаву і змістовну тематичну лінійку до Дня Землі 

провели здобувачі освіти 3 філологічного факультету з 

класним керівником Кицишиною Н.А. 

   Восьмикласники природничого факультету зібрали 

інформацію та виготовили буклети для просвітницької 

акції «Здай лампу - збережи природу» (вчитель 

Ковальчук Ю.В.) 

   До річниці чорнобильської трагедії в ході 

відеолекторію «Біль Чорнобиля» вчителька географії 

Подзігун Л.В. привернула увагу до питань атомної 

безпеки . 

   Вчителями біології Ніколаєнко Т.О., хімії 

Смульською В.І з учнями 9 класу природничого 

факультету та 7 класів проводились тематичні уроки 

«Україна на планеті Земля», «Моделювання як елемент 

STEM-освіти», вікторина до Дня Землі «QUIZ TIME». 

   Учениці 3 курсу природничого факультету 

Колібабчук М., Биковська Т. взяли у часть у обласному 

конкурсі наукових робіт з природничих наук на базі 

природничо-географічного факультету Вінницького 

педуніверситету та посіли призові місця.  

   Усі заходи тижня ( проєкти, акції, уроки, випуск 

газет, розгадування ребусів та вікторин та інші ) 

привернули увагу учнів природничих наук, до 

глобальних екологічних проблем сьогодення та пошуку 

шляхів їх вирішення. 

 

 

 



 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За ініціативи учнівського врядування ліцею протягом квітня місяця 2023 року у 

Тиврівському науковому ліцеї проводилася екологічна акція по збору кришечок з 

пластикових пляшок «Кришечки збери – Україні допоможи».  

Пластикові кришечки збираються та здаються переробникам, виручені кошти 

перераховуються тому, хто потребує допомоги в протезуванні. 

Ми передали зібрані кришечки волонтерам, які використають їх для допомоги 

воїнам із Вінницького військового шпиталю.  

У ліцеї проводиться дуже багато благодійних та екологічних акцій, адже наші учні 

чітко розуміють – щоб пришвидшити перемогу над ворогом і зберегти природу нашої 

прекрасної України, треба зовсім небагато – завжди допомагати і підтримувати тих, 

хто захищає і оберігає наш спокій та дбає про красу та процвітання рідної землі. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Законом України "Про увічнення перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років" 8 травня 

встановлено День пам'яті та примирення, який 

відзначається ось уже другий рік з метою вшанування всіх 

жертв Другої світової війни. Біллю та горем, смертю та 

скаліченими долями відізвалася у душах всіх українців 

Друга світова війна. Сьогодні, 8 травня 2023 року, учні 

наукового ліцею взяли участь у проведенні в смт Тиврів  

урочистого мітингу, приуроченого Дню пам'яті та 

примирення. Перша частина заходу відбулася в актовій залі 

ЦКД Тиврівської селищної ради, де були вшановані всі, хто 

наближав перемогу над нацизмом, хто звільняв Україну від 

нацистської окупації, всіх, хто став жертвою тієї страшної 

війни. Цього року Україна відзначає День пам'яті та 

примирення в умовах повномасштабної збройної агресії 

росії. Сучасна війна також супроводжується жахливими 

воєнними злочинами з боку країни - агресора. Під час 

заходу було вшановано хвилиною мовчання всіх загиблих 

Героїв. Друга частина мітингу була проведена на Меморіалі 

Слави, де відбулася поминальна панахида за загиблими у 

кровавих війнах. Вічна Слава Героям, яким ми завдячуємо 

за наше життя. 

 



 

 


